«MacwTtab»



.HazoBuTte BUAbI N306paxeHnsa 3eMHOU
NOBEPXHOCTMW.

».Kakne sunabl nsobpaxxeHmnsa aaroT bonee
npaBuabHOE NpeacTaBleHne o
MECTHOCTU?

3.4TO Ha3bIBaeTca reorpadunyeckomn
KapToun?

+Korga nosaBunmncb nepsble
KapTorpadguyeckme n3obpaxeHums??
s.KTO aBTOp NepBON KapThbl?

«.[loueMy SpaTocdeH Ha3Ba HOBYIO
HayKy reorpaduen, a He
ONKyMeHorpagpuen?



OnpeaennTte Ha rnas, KakoBO COOTHOLUEHME
BOAbl U CYyLUMN Ha ApeBHeN Kaprte?

Kakue yactu cywm Obisin N3BeCTHbl APEBHUM
rpekam?

KakoBbl 6b1111 npeacrtaBs/ieHns o MMpoBOM
OKeaHe?



«Hn oagHouM Hayke He obxoaunmcb Tak
Noporo 3HaHusd, Kak reorpad®uin. lo4ytn 3a
KaXay  Kpynuuy 3HaHWMK  3anjiadyeHo

yennoBeYyYeCKou XXMU3HbIO»
[eoprun Axkosnesundy Cepos (1877-1914rr.)



Tema ypoka: «Macwtab»



MacwTtab — oTHOLWEeHne aNnHbI
OTpe3Ka Ha KapTe K AfMHe
COOTBETCTBYIOLLErO OTPE3Ka Ha
MECTHOCTMW.



KapTbl enaT Ha:

PAREEAS

MenkomacwTabHble KpynHoMacwTabHble



MacwTtab

MMEeHOBaHHbIN
Yuncnosom (nossCHUTENbHbLI JINHENHbIN
1:500000 n) 5kMm - 10kmM
B1lcMm-5KkKkmM.




Ha pucyHke nsobpakeH nnaH.
1.MNpn nomoLwm NMHENHOro MacLwiTaba onpeaennuTe paccTogaHMe OT MEfbHULbI

[0 o3epa.

2. OnpegenuTe rno pUCYHKY, Kakon HaMMEHbLUUIA NMyTb NPUAETCA NpoaenaTtb

TYpUCtTam, KOTopble NAOYyT.
OT MeJibHULbI K MOCTY, 3aT€M OT HEro K Nnapomy, nepenpaBidroTCcAd Ha p,pyr0|7|

beper peku n wararT K 03epy.

x\\

Menbuuua
/

Macwmal 200 140 702 69. 20 0




Ha pucyHke nsobpaxeH nraH HEKOTOPOWU
mMecTHocTU. OnpegenuTte pacctoaHue ot A o B;

paccTtosaHne ot A n ot B o mocrTa.

Ha kapTe

Ha ? ? ?
MECTHOCTHU CM CM CM

MacwwTab 1 : 200 000

1 : 200 000




3apadva 1. Oropoa Ha nnaHe n3obpaxeH B BNae
NPAMOYrofnbHWUKa ¢ gNMHON 6 CM U LUMPUHON 2,5
cM. Kakyo nnowiagb 3aHMMaET oropo, ecnu
MacwTab nnaHa 1 : 15007

OnnHa LLinpnHa
Ha nnaHe 6 cM 2,5 c™m
Ha a b
MECTHOCTMU

MacwTab 1 :1500




3agada 2. PacctosiHue mexay Asyms ropogamu pasHo 400

kM. Onpegennte pacctoaHne Mmexay n3obpaxeHnsamMm aTnx

ropoaoB Ha KapTe, ecrnn YMCnoBon MaclwTad KapTbl paBeH 1
: 5000 000

Ha KapTte ? CM

Ha MeCTHOCTU 400 kM = 40 000 000 cm™m

MacwTab 1 : 5000 000




3agadva 3. PacctoaHue mexay ABYMSA NyHKTaMK Ha
MeCTHOCTH, paBHoe 190 M, nsobpaxeHo Ha KapTe
oTpe3kom 19 cm. Hangute maclutab kapThl.

Ha kapTe 19 cm

Ha MeCTHOCTU 190 M = 19 000 cmMm

MacwTab 1:7?




[lncbMO OT BHYKa CTaporo nupara.

He nmMesa BO3MOXHOCTM NPUCYTCTBOBATbL Y Bac Ha YpoKe, S peLuuns
HanucaTb BaM NMMCbMO, B KOTOPOM MpoLy OKa3aTb MHe HebOoMbLUYIO
ycnyry. [leno B TOM, 4YTO 4 SBMAKOCb BHYKOM KanuTaHa PNMHTA,
KOTOpbIN, KaK W3BeCcTHo, 6bi11 nupatoM. Kak v nosnaraertcs
nupaTtaMm, Mo npagen nobun cokposuwa. OamH knag ool HangeH.
[lepyneTnn NOMUCKOB 3TOr0 Kjiaga onumcaHbl B KHUre CTMBEHCOHA
«OCTpoB cokpoBulw». HO coBceM HenaBHO, posCb B OyMmarax
dOnunHTa, 9 0bHapy>XuUn CTapyl KapTy, Ha KOTOPOW AOJIKHO 6blNno
ObITb OTMEYEeHO MeCTO ApYyroro, HEeW3BeCTHOro knaga. Ho no
HEMNOHATHbIM MHEe MNpuMYMHaM 3Ta OTMEeTKa OTCYTCTBYET Ha KapTe.
TwaTeNbHO U3Yy4YMB AHEBHUK KanuTaHa, 9 Hawesn Ninllb HEeCKOJ1bKO
CTPOK, OMMUCbIBAKOWMX MECTO PacrnofioXXeHUs cokposBull. BoT oHu:
«OT bonbworo gepesa Ha nsiede lNoasopHon Tpybbl, HanpaBieHue
Ha BOCTOK 1,5kM. 3ateMm K tory - Ha 1,8 KkM». Tak KakKk 4 Na0Xo
YUYUICHA B WKOJIe, TO CaM He MOry OTbICKaTb 3TO MECTO Ha KapTe.
BoT 4 n npowy Bac, goporue pebsrta, NOMOrMtTe MHe ero OoTbiCKaTb.
ToMy KTO pewunT 3agavy byaet Harpaaa.

C yBaxxeHuneM, [XoHaTaH PAnHT.
P.S: KapTa npunaraercs.



[lomaluHee 3agaHue.

n.23;

N2 840;
N° 841;
N? 846(a).




Cnacnbo 3a ypok!



